

论坛 + 赛事 2019 呼和浩特马拉松闪耀青城

本报讯 (记者 张鑫)5月24日下午,2019呼和浩特马拉松“开跑”前夕,呼和浩特马拉松促进城市发展主题论坛在呼和浩特召开。本次论坛主题为“一马当先,青城论马”,分为“马拉松助力全民健身”以及“马拉松助推城市发展”两个篇章。

论坛由内蒙古自治区党委宣传部、自治区体育局、呼和浩特市人民政府、人民网共同主办,人民体育、人民网内蒙古频道、呼和浩特市体育局、新城区区委区政府承办。

呼和浩特副市长王继平在致辞中指出,近年来随着呼和浩特市经济社会的不断进步,全民健身得到了长足发展,越来越多的高水准赛事落户呼和浩特,运动健身已经成为群众追求健康、休闲时尚的生活方式。

王继平介绍,呼和浩特市已经连续两年举办“呼和浩特马拉松暨健康中国马拉松系列赛”,明天我们将举办第二届呼和浩特马拉松。在此之前我们召开呼和浩特马拉松促进城市发展主题论坛,旨在充分挖掘和发挥呼和浩特市体育旅游资源优势,推进体育与文化、旅游、健康等产业的协同发展,丰富文化旅游产品体系,拓展文旅消费空间,推动全民健身和全民健康深度融合,拓展经济发展新的增长点。

在主旨演讲环节,世界卫生组织驻华代表高力作了主题为《健康生活方式推动城市发展》演讲,清华控股清华控股基金管理人王东翔作了《马拉松运动的价值分享》主旨演讲,马拉松名将胡刚军作了《我的马拉松冠军之路》的主题分享。

本次论坛还邀请了四位马拉松年度人物:人民网副总裁唐维红,厦门科普作家协会副会长、厦门大学体育学院院长黄力生,《领跑者》杂志总编人谭杰,新华社高级记者、首都媒体跑团领队汪涌。论坛现场,大家就“马拉松助力全民健身、马拉松助推城市发展”进行了深入探讨。



王继平介绍,呼和浩特市已经连续两年举办“呼和浩特马拉松暨健康中国马拉松系列赛”,明天我们将举办第二届呼和浩特马拉松。在此之前我们召开呼和浩特马拉松促进城市发展主题论坛,旨在充分挖掘和发挥呼和浩特市体育旅游资源优势,推进体育与文化、旅游、健康等产业的协同发展,丰富文化旅游产品体系,拓展文旅消费空间,推动全民健身和全民健康深度融合,拓展经济发展新的增长点。

在主旨演讲环节,世界卫生组织驻华代表高力作了主题为《健康生活方式推动城市发展》演讲,清华控股清华控股基金管理人王东翔作了《马拉松运动的价值分享》主旨演讲,马拉松名将胡刚军作了《我的马拉松冠军之路》的主题分享。

本次论坛还邀请了四位马拉松年度人物:人民网副总裁唐维红,厦门科普作家协会副会长、厦门大学体育学院院长黄力生,《领跑者》杂志总编人谭杰,新华社高级记者、首都媒体跑团领队汪涌。论坛现场,大家就“马拉松助力全民健身、马拉松助推城市发展”进行了深入探讨。

比赛的热情,而且有效地推动了呼和浩特全民健身运动,运动健身日益成为广大市民追求的健康生活方式。

冯玉臻说,今年是呼和浩特第二届举办马拉松比赛,众多的运动健儿踊跃报名,奔跑激情空手飞扬。我们要努力以一流的服务保障措施,为广大体育健儿搭建超越自我、放飞梦想的舞台。

近年来,呼和浩特市积极促进全民健身战略开展,全面落实“全民健身上升为国家战略”的决策,在加快经济社会发展的同时不断加大体育工作投入力度。以建设完善“一绿两带”全民健身网络体系为重点,以打造“科学化健身、规范化管理、品牌化活动”为目标,体育场馆设施不断完善,竞技体育成绩持续提升,各类体育比赛异彩纷呈,人均体育场地超过全国平均水平,全民健身运动得到快速推动和发展。

今年的“呼马”除增设论坛环节外,首都媒体跑团也以跑者的身份参赛,以媒体的身份对赛事进行推广和宣传。

功举办了首届马拉松赛,万名跑友一起青城纵马,不仅激发了群众参与马拉松



王继平介绍,呼和浩特市已经连续两年举办“呼和浩特马拉松暨健康中国马拉松系列赛”,明天我们将举办第二届呼和浩特马拉松。在此之前我们召开呼和浩特马拉松促进城市发展主题论坛,旨在充分挖掘和发挥呼和浩特市体育旅游资源优势,推进体育与文化、旅游、健康等产业的协同发展,丰富文化旅游产品体系,拓展文旅消费空间,推动全民健身和全民健康深度融合,拓展经济发展新的增长点。

在主旨演讲环节,世界卫生组织驻华代表高力作了主题为《健康生活方式推动城市发展》演讲,清华控股清华控股基金管理人王东翔作了《马拉松运动的价值分享》主旨演讲,马拉松名将胡刚军作了《我的马拉松冠军之路》的主题分享。

本次论坛还邀请了四位马拉松年度人物:人民网副总裁唐维红,厦门科普作家协会副会长、厦门大学体育学院院长黄力生,《领跑者》杂志总编人谭杰,新华社高级记者、首都媒体跑团领队汪涌。论坛现场,大家就“马拉松助力全民健身、马拉松助推城市发展”进行了深入探讨。

王继平介绍,呼和浩特市已经连续两年举办“呼和浩特马拉松暨健康中国马拉松系列赛”,明天我们将举办第二届呼和浩特马拉松。在此之前我们召开呼和浩特马拉松促进城市发展主题论坛,旨在充分挖掘和发挥呼和浩特市体育旅游资源优势,推进体育与文化、旅游、健康等产业的协同发展,丰富文化旅游产品体系,拓展文旅消费空间,推动全民健身和全民健康深度融合,拓展经济发展新的增长点。

在主旨演讲环节,世界卫生组织驻华代表高力作了主题为《健康生活方式推动城市发展》演讲,清华控股清华控股基金管理人王东翔作了《马拉松运动的价值分享》主旨演讲,马拉松名将胡刚军作了《我的马拉松冠军之路》的主题分享。

盟市

呼和浩特市青联八届四次常委(扩大)会议召开

本报讯 (记者 迪威娜)5月25日,呼和浩特市青年联合会第八届四次常委(扩大)会议召开,常委及委员共计120余人参会。

会议审议通过了《关于召开呼和浩特市青年联合会第九届委员会全体会议的决议(草案)》、《呼和浩特市青年联合会第九届委员会组成方案及委员推荐办法(草案)》。

团市委副书记柯阿向青联全体委员致以衷心的感谢和崇高的敬意,指出要认真学习贯彻习近平总书记在全国五四运动100周年大会上的重要讲话精神,牢牢把握青联为建设现代化首府而奋斗的时代使命,全面推进青联工作改革创新。

呼和浩特市青联特别邀请了内蒙古团校马列部专职教师佟振国围绕《实现中国梦——新时代中国青年运动》这一主题,深度解读了习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神,围绕中国近代以来不同时期青年运动的主题、“中国梦”的基本内容与核心内涵、新时代主题下的中国青年运动新要求等几个方面做了精彩的宣讲,激励引导全市广大青联委员坚定理想信念,做走在时代前列的奋进者、开拓者和奉献者。

下一步,呼和浩特市青联将充分发挥带头作用,引领团结广大青年坚定跟党走,紧紧围绕党政中心工作,广泛凝聚共识,为建设亮丽内蒙古贡献智慧和力量。

乌海市养老保险资格确认工作启动

本报讯 从5月16日起,乌海市乌达区社保局对城镇企业职工基本养老保险待遇、城乡居民养老保险待遇和机关事业单位养老保险待遇人员进行待遇领取资格确认工作。

资格确认工作开始前,该区社保局提前做好年检安排部署和设备维护等相关准备,制作并发放宣传材料和年检便民条,方便群众自助办理。乌达区离退休人员数量多且相对分散,为方便群众,充分考虑到参加年检的离退休人员普遍年龄较高、身体不便等因素,避免办理时人员拥挤,此次年检工作除在乌达区政务服务中心一楼社保大厅设1个日常认证点外,在乌兰镇、巴音赛街道办事处、新达街道办事处等8个办事处大厅均设置了年检日常认证自助服务一体机,并有工作人员协助办理认证,群众可就近选择认证点进行资格确认。

同时,为方便群众,社保局在开通手机微信认证的基础上,新增了“内蒙青”12333手机APP自助认证方式,不在本地居住且不能前往认证点进行资格确认的离退休人员可以在网上办理年检,真正实现了随时随地可认证,大大提高了办事效率。

吴海

张呼高铁乌兰察布至怀安段5月23日开始送电

本报讯 (记者 张鑫)记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司获悉,张呼高铁将于今年年底开通运营。5月17日,察右前旗牵引所、兴北牵引所、怀安变电所顺利完成静态验收评估,乌兰察布(不含)至怀安(不含)段于5月23日9时开始送电,标志着张呼高铁乌兰察布至怀安段牵引供电工程正式受电启动,为后续联调联试及动态验收奠定基础。

为保证受电启动及送电的顺利进行,铁路部门做好值班制度、交接班制度、倒闸操作制度、巡视制度、检修作业制度等各项规章制度的建立,对31名参加受电启动及送电的人员进行了岗前培训,并要求全员认真贯彻执行相关的安全技术规程,遵守各项规章制度,严格执行电调命令,熟悉和掌握各种设备的性能及操作程序,切实做好受电启动及送电的各项准备工作。本次联调联试及动态检测试验工作计划于2019年6月1日开始。

据了解,张呼高铁位于华北北部,呈东西走向,是内蒙古首条新建高速铁路。线路始于张家口南站,引入呼和浩特东站,全长286.8公里,其中河北省境内75.5公里,内蒙古自治区境内211.3公里。列车设计速度为250公里/小时。全线共设6座车站,分别是怀安站、兴和北站、乌兰察布站、卓资东站、旗下营南站、呼和浩特东站。本次测试区段为乌兰察布至怀安(不含)站,长约114公里。

张呼高铁是国家铁路网晋京包、包兰铁路通道的重要组成部分,也是内蒙古首条高速铁路,是西北、华北、东北“三北”地区联系的重要通道。张呼高铁预计今年年底开通,与在建的京张高铁接轨后,呼和浩特至北京的运行时间将从现在的平均9小时缩短到3小时以内。



热点 REDIAN

赤峰市 5000 多名贫困户产业发展指导员持证上岗

本报讯 为加强对贫困户产业发展指导,进一步落实到村到户到人精准帮扶举措,赤峰市于2019年初建立了贫困户产业发展指导员制度。经过调整充实,目前产业发展指导员队伍已达5296人,覆盖赤峰市所有贫困嘎查村,产业发展指导员作用日益显现。

按照农业农村部门、内蒙古自治区农牧厅、扶贫办关于建立贫困户产业发展指导员制度的安排部署,我市各旗县在贫困户的每个行政嘎查村

都至少配置了1至3名产业发展指导员,指导帮助贫困户通过发展产业脱贫致富。在产业发展指导员遴选和设置上,我市各地重点针对粮食、肉牛、肉羊、生猪、家禽、饲草、蔬菜等几大扶贫产业,从贫困嘎查村驻村工作队队员和第一书记、苏木乡镇农技推广人员、当地乡土专家、种养殖能手、致富带头人、新型农业经营主体带头人中选拔聘用,使每个行政嘎查村的每个主导产业都分别设置了至少1名产业发展指导员。

为进一步完善贫困户产业发展指导员制度,提高产业发展指导员的服务能力与质量,建立好贫困户产业发展台账,市农牧局和扶贫办联合举办了1期市县级产业扶贫培训班。同时,组建了由26名专家组成的优势特色产业扶贫技术指导专家组,协助指导员对贫困户进行技术指导。截至目前,以阿鲁科尔沁旗为代表的8个旗县按照上级部门要求,陆续开展了产业发展指导员培训,产业发展指导员持证上岗,展开工作。

下一步,赤峰市将继续加强产业发展指导员的培训轮训工作,按照制度要求,确保每年至少培训1次,进一步发挥产业发展指导员产业扶贫政策宣传、科学选择产业、生产技术指导、完善利益联结机制等方面的职能作用,加大对贫困户的政策宣传力度,做好产业扶贫台账,将贫困户精准嵌入产业扶贫各个环节,帮助贫困户早日脱贫致富。

宋玉静

锡林浩特荣登 2019 中国最美县域榜单

本报讯 近日,第十五届中国(深圳)国际文化产业博览交易会主题活动——第九届全国生态旅游文化产业发展高峰论坛暨2019中国最美县域榜单发布会在文博会T8旅游创意园分会场举办。全

国219个县(市、区)入围“2019中国最美县域榜单”。

据介绍,中国最美县域榜单评价的核心标准是“丰富的旅游资源,很好的生态环境和人文环境”,“知名度、美誉度以及地方政府对旅游业和生态建设的重视程度”亦是重要的参考因素。丰富多彩的旅游资源以吸引游客,优美的生态环境和人文环境则能留住游客。可见榜单的评价,抓住了旅游业的两大核心要素:

建行帮扶精准办实事 情系百姓暖人心

本报讯 内蒙古赤峰市共有8个贫困旗县,2个自治区贫困旗县,是自治区脱贫攻坚的主战场。赤峰分行定点帮扶贫困户10个,建档立卡贫困户979户,贫困人口2348人,脱贫攻坚任务艰巨。

赤峰分行自承担脱贫攻坚任务以来,坚决贯彻落实总行党委及市、县两级政府打赢脱贫攻坚战的部署和要求,通过定点扶贫、公益捐赠、电商引导、普

惠金融、扶贫干部派驻等多种方式全力推进精准扶贫工作。先后派驻驻村干部26人,其中第一书记2人,常年驻村干部2人。2018年赤峰分行在旗县水头村、宁城县十八台村、敖汉旗白音村等村开展帮扶4队,一定程度上解决了村民的灌溉用水和饮水困难问题。2019年计划继续投入建设4眼机电井;为翁旗乌敦亥镇二地村捐赠5台变压器及配套设施,计10万元;启动贫困村党建文

化活动室建设9个,投入2万元为松山区小六份村建设修缮党建活动室1个,后续计划投入资金18万元;为敖汉旗子府镇口琴村贫困户韩树明进行危房改造投入资金2万元,贫困户已入住修缮后的安全房;加大贫困户脱贫攻坚力度,为精准扶贫精准脱贫提供坚强组织保障。

2018年为林西扶贫更新党员教育设施7个,慰问老党员6次,送培训到帮

吸引旅游和留住游客。

此次中国最美县域榜单发布,内蒙古共有锡林浩特市、阿鲁市、宁城县、清水河县、准格旗、满洲里市6市(旗)入围。

郭乐

通过扎实的跟踪措施,扶贫工作取得明显成效。截至目前,建档立卡贫困户减少807户,实现脱贫人口1994人,赤峰分行在助力脱贫攻坚工作上所作的努力得到了当地百姓的认可和各

级政府部门的一致好评。

凡心